OLI. 6. Egy m tomegt dallo részecskének M témegid, a fénysebességgel dsszemérhetd sebességgel mozgo részecske
Utkozik. Legfeljebb mekkora szdgben szorédhat a M témegt részecske?

A feladat vazlatos megoldasa vagy végeredménye 1 honapon beliil elektronikus (esetleg hagyomanyos) levélben kiildhets be
a gnadig@komal.elte.hu cimre (illetve a SzerkesztGségbe). Minden levélir6 néhany napon beliil névre sz616 véalaszt kap, melybdl
megtudhatja, hogy jo-e a megoldasa, vagy ha nem, hol hibazott és hogyan léphetne tovabb.



